



## Hajdú-Bihar Megyei Horgász Szervezetek Szövetsége

### Látóképi Tófürdő Házi rend

A regisztrációval a látogató elfogadja a létesítmény házirendjét!

A gyermekcsoportok felügyelői felelősek a csoport élet- baleset- vagyonbiztonságáért, valamint a házirendben foglaltak betartatásáért.

A területen a horgászat kizárólag vezetővel, felnőtt kísérővel lehetséges.

Gyerek a vízparton felügyelet nélkül nem tartózkodhat.

A víz belépő illetve kilépő műtárgyon tartózkodni tilos és balesetveszélyes!

A létesítmény területén felnőtt, napijegyes horgászatra nincs lehetőség. Kérjük a hozzátartozókat, hogy a szükséges segítségen tanításon kívül hagyják a gyerekek horgászatát érvényesülni.

A létesítmény területére előzetes egyeztetést követően, kutya kizárólag pórázzal és szájkosárral hozható be.

A horgászszövetség tulajdonában álló tárgyakat a területről kivinni tilos. Egyéni látogatás esetén 18 éven aluli személyek csak felnőtt hozzátartozóval vagy kísérővel, illetve annak felelősségére tartózkodhatnak a területen.

A tóban való fürdés a tó teljesen területén tilos!

A vendégek biztonsága és az esetleges hivatalos eljárások lefolytatása érdekében a létesítmény teljes területén kamerafelvétel készül.

A területen a tűzgyújtás csak előzetes szóbeli engedéllyel a kijelölt helyen lehetséges. A létesítmény területén a dohányzás csak a kijelölt helyeken megengedett, az ezen kívül eső területeken tilos!

Baleset, tűz vagy rendbontás esetén azonnal értesítse a szövetség munkatársait.

A létesítmény teljes területén az engedély nélküli drónhasználat tilos!

A Horgászszövetség munkatársai bármikor jogosultak a területen tartózkodás és a szolgáltatások igénybevételének jogosultságát ellenőrizni.



A létesítmény területén a gyalogos közlekedés csak a kijelölt útvonalakon lehetséges.

Autóbehajtás belső parkoltatás esetén a személyzet útmutatásával lehetséges.  
A létesítmény előtt található parkoló használata a horgászszövetség vendégei számára díjmentes, területén a KRESZ szabályai érvényesek. Az autókban keletkezett esetleges károkért az üzemeltető felelősséget nem vállal.

A rongálásból, az eszközök, berendezések nem rendeltetésnek megfelelő használatából eredő károkért a kárt okozó tartozik felelőséggel.  
Az horgászszövetség semmilyen felelősséget nem vállal a területén a szolgáltatásokat igénybe vevők által a saját, illetve más tulajdonában lévő tárgyakban (pl. szemüveg, karóra, mobiltelefon) okozott károkért és az egyes vagyontárgyak elvesztésért!

Óvjuk a természetet, tartsuk tisztán a környezetünket, szemetet csak a kihelyezett, a szelektív hulladékgazdálkodásnak megfelelő hulladékgyűjtőkben szabad elhelyezni!

A létesítmény illetékes vezetője vagy meghatalmazott munkatársa jogosult az eszközökre, önmagukra vagy társaikra veszélyes vendégeket a területről kitiltani

Az időjárás változás (pl. eső, zivatar) kapcsán pénz visszafizetési igényt nem fogadunk el.

**Kellemes időtöltést és biztonságos szórakozást kívánnak a horgászszövetség munkatársai!**

